



**牵手齐鲁名校,助力  
双语腾飞**

章丘双语学校高中创设伊始,便与山东师范大学基础教育集团签署了联合办学协议,章丘双语学校高中部正式命名为“山东师范大学附属中学章丘双语学校合作校区”,山东师范大学附属中学本部将以开放、包容、合作、共赢的姿态,在师资培养、课程体系建设、高考资源共享、学校内部管理、学生交流互动等诸多方面,毫无保留、不遗余力地支持山东师范大学附属中学章丘双语合作校区,共同打造山东师范大学基础教育集团新高地。有了山师强大的精神动力和智力支持,章丘双语学校的办学愿景“携手并肩,矢志不渝,努力把学校建成美丽校园,书香校园,研究乐园,精神家园,使学校成为高质量,高信誉,现代化,国际化,学生喜欢,家长放心,社会满意,具有较高美誉度、令人心仪的民办学校”定能如期实现。

**传承优秀基因,为章  
丘双语学校再添光彩**

章丘双语学校自2014年创办以来,励精图治,锐意创新,不断进取,一年一个脚印,一年一大跨越,从2014年在校生151人,教师20人,到2017年在校生1700人,教师110人,再到2020年在校生5732人,教师420人。短短几年时间,学校已成为济南地区最为成功的民办学校之一。学校成功的背后,记录并见证着章丘双语人艰难跋涉的成功探索之路,即以教师专业发展为引擎,以发展性课堂为指引,以多元化课程为动力,以严格规范管理为手段,以学生终身发展为目标。章丘双语学校高中部的创设,是学校持续向好发展的一个重要部分,她必将传承学校发展的优良基因,并将引领整个学校在教育教学质量、学校管理和学生发展等诸多方面迈上一个新的台阶,让章丘双语学校也必将成为齐鲁大地的教育星空中一颗最为炫丽夺目的明星。

**以先进的理念,引领  
学校向高端迈进**

章丘双语高中确立“走高端优质道路,铸特色精品高中”的办学定位,坚持以质量求生存,以特色促发展。努力提高“全面发展的育人质量,中进高出的教学质量,规范优质的管理质量,贴心精细的服务质量”;着力打造“高效务实的课堂特色,润心铸魂的德育特色;科学人文的管理特色,德才兼备的团队特色”。章丘双语高中以培养“心系祖国,胸怀世界,脚踏实地,身正行远的青年才俊”为目标,在学生灵魂深处厚植家国情怀、民族情感、社会担当和家庭责任。学校的核心价值是“以学生为中心”,对此,学校将通过以下举措践行:聘请学生担任校长助理,成立学生代表大会,大型活动由学生

# 打造济南百姓心目中的高品质高中

聚有情怀的教师,育有梦想的学生,办有魅力的教育



章丘双语学校是2014年经章丘区教体局批准,由山东圣吉集团创办的一所集小学、初中、高中为一体的全寄宿、小班化、国际化民办学校。学校位于山东省济南市章丘区经十东路齐鲁科创大走廊中心地段,坐落于危山风景区,北与山东大学章丘新校区隔路相望。

学校占地面积500多亩,目前已建建筑面积50万平方米。圣吉集团资金雄厚,自创办以来,已陆续投入资金20多亿元,为学校的发展,为教育者的教育理想的实现提供了有力保障。

学校以培养“做具有国际视野的现代中国人”为办学宗旨,秉承“志存高远,脚踏实地,自强不息”的校训,着力实施“精神教育、智慧教育、特长教育”,章丘双语学校办学7年来,教育教学成绩斐然,受到社会和家长的广泛赞誉。

章丘双语学校决定2021年秋季起成立高中部并同期招生,章丘双语学校正张开双臂,以最大的热情与真诚迎接来自济南各区县的优秀初中毕业生。章丘双语学校将开启你崭新的青春之旅,让你的文字更加激扬,意气更加奋发,我们将用心塑造一个品学兼优的你。



高中部微信公众号



国际高中部微信



普通高中部微信

主导等举措,让学生参与管理,传递学生声音,凝聚学生智慧,激发学生潜能。为学生搭建展示才华的舞台,让学生充分享受成功的喜悦,给学生成长的幸福与做人的尊严。

**名师荟萃,把学生带到成功的彼岸**

章丘双语学校汇集了一批来自全国各地的名师,有育人理念先进,教育情怀深厚,管理经验丰富的知名校长;有饮誉山东,全国有影响力的德育教育专家;有全国高考语文阅卷组组长;有数学奥林匹克竞赛金牌教练。章丘双语学校高中部教师具有“五高”,即高学历,年轻教师大部分为研究生,少部分为山东师范大学等级别的本科生;高水平,以5到15年教龄的教师为主体,经验丰富,知识底蕴深厚,年富力强;高要求,以校为家,全天候坐班,陪伴学生,不放弃每一个孩子;高目标,让每一个学生在自己的起点上至少跨越一个档次,超越自我;高境界,成就学生,成就家庭,奉献社会。

学校高度重视教师专业发展,坚持走引进来、走出去的发展战略,吴正宪、余映潮、黄爱华等全国知名的教育专家都在我校成立了工作室,为教师专业发展插上了腾飞的翅膀。

**课程改革,让学生学习生活精彩无限**

章丘双语学校的课程以促进学生的最优发展为原则,基于学生的升学、个性、兴趣与特长,我们建立了适合学生发展的由标准性课程、选择性课程和发展性课程三大部分构成的课程体系,课程内容丰富多彩。

章丘双语学校课程在注重知识传授的同时,更注重培养学生学习的主动性和积极性,在获得知识、技能的过程中,学会自主学习和自主管理,意在培养学生的创新精神和批判性思维品质;注重培养学生健康的情感、积极的态度和正确的价值观,用中华优秀的传统文化滋润同学们的心灵,努力让每一个孩子都能成为举止优雅,谈吐不俗,彬彬有礼的当代优秀学子。

课程的设计讲究科学,尊重学生的身心发展的规律,一改过于强调接受学习、死记硬背、机械训练的状况,倡导学生主动参与、乐于探索、勤于动手,培养学生收集和处理信息的能力,分析和解决问题的能力,动手实践和敢于创新的能力。我们也特别关心如何处理学科之间的关系,改变过于强调学科本位、分科教学、清一色必修课程固有的僵化状况,开设多种活动课程、综合课程和多种选修课程,培养学生综合实践能力,适应不同个性学生的发展需求。我们相信,有着我们章丘双语人的不懈努力与付出,章丘双语学校的高中毕业生必将成为身体健硕,学科优秀,灵魂高尚的祖国的未来接班人。

